
Ježíšovy neúspěchy

| 1

Ježíš je pro nás křesťany kladná postava, která vždycky všecko zvládne.

Při pohledu trochu víc zblízka ale zjistíš fenomény, kterým souhrnně říkám „Ježíšovy
neúspěchy“.
Když mládenec uslyšel, že by se měl vzdát svého bohatství, velice se zarmoutil, neboť byl
velmi bohatý. 24 Když ho Ježíš uviděl, jak se velice zarmoutil, řekl: „Jak těžko vcházejí do
Božího království ti, kdo mají majetek. (Lukáš 18,23-24) Objeví se zájemce, který klade
důležité otázky, ale než Ježíš domluví „nic z něho není“…
Kromě svých Dvanácti (Lukáš 9,1), měl Pán Ježíš taky sedmdesát (Lukáš 10,1) a dokonce
i „zástup“ učedníků (Lukáš 19,37). Jenže podívej se na jejich „kvalitu“. Mnozí z jeho
učedníků odešli a už s ním nechodili. (Jan 6,66)

Úplně šokující pro nás může být, že zbylým Dvanáci Ježíš říká: „I vy chcete odejít?“
(Jan 6,67) Zase mu jich zůstalo jen dvanáct. Mimochodem, kvalita těch zbylých dvanácti teda
nebyla nijak závratná…
Když Ježíše obklopují davy, může nám to docela imponovat! Jenže davy bývají velmi
zrádné…! Vyhnali ho za město a dovedli až na okraj hory, aby ho svrhli dolů. (Lukáš 4,29)
Příště pojali jiný úmysl: Židé se opět chopili kamenů, aby jej ukamenovali. (Jan 10,31-32)
Jiné situace na první pohled působí velice nadějně: Když ti lidé viděli znamení, které Ježíš
učinil, říkali: „To je skutečně ten Prorok, který má přijít na svět.“ (Jan 6,14)

Nicméně pokud jde o Ježíšovo poslání, navazující scéna rozhodně byla spíš neúspěchem!
Když Ježíš poznal, že se chystají přijít, aby ho učinili králem, odešel opět na horu, zcela sám.
(Jan 6,15)
Říkám tomu „Ježíšovy neúspěchy“. Všimni ale si toho nejpodstatnějšího! Ježíš se ničím z toho
nedá odradit! Jde za svým posláním, až je se vším všudy dokonale naplní! Je tu nějaká
inspirace i pro naplňování našeho poslání?
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Další Ježíšovy neúspěchy a zklamání
Lukáš 9,40 „…Poprosil jsem tvé učedníky, aby ho vyhnali, ale nemohli.“ 41 Ježíš
odpověděl: „Ach, pokolení nevěřící a zvrácené, jak dlouho ještě budu s vámi a budu vás
snášet? Přiveď sem svého syna…“
Lukáš 9,59 Jinému řekl: „Následuj mne!“ On řekl: „Pane, dovol mi, abych odešel
nejprve pohřbít svého otce.“ 60 Řekl mu: „Nech mrtvé pohřbít jejich mrtvé; ty však jdi
a rozhlašuj Boží království.“

Lukáš 9,61 Také jiný řekl: „Budu tě následovat, Pane, jen mi napřed dovol se rozloučit
s těmi, kteří jsou v mém domě.“ 62 Ježíš mu řekl: „Nikdo, kdo vloží svou ruku na pluh
a ohlíží se zpět, není způsobilý pro Boží království.“
Lukáš 9,53 Ale tam jej nepřijali, protože byl rozhodnut jít do Jeruzaléma. 54 Když to
uviděli učedníci Jakub a Jan, řekli: „Pane, chceš, abychom přikázali ohni sestoupit
s nebe a zahubit je jako to učinil i Eliáš?“ 55 Obrátil se a pokáral je: „Nevíte, jakého
jste ducha.“ 56 A šli do jiné vesnice.
Marek 9,33 Přišli do Kafarnaum. Když byl v domě, tázal se jich: „O čem jste cestou
hovořili?“ 34 Oni však mlčeli, neboť se cestou mezi sebou dohadovali, kdo je největší.
Marek 8,32 Petr si ho vzal stranou a začal ho kárat. 33 Když se však Ježíš otočil
a uviděl své učedníky, pokáral Petra a řekl: „Jdi ode mne, satane, protože nemáš na
mysli věci Boží, ale věci lidské.“
Matouš 27,5 Jidáš pohodil ty stříbrné do svatyně, odešel a oběsil se.

A připisuj si další citáty…


